

Sandinistas Pretenden Acabar con Integración

Los sandinistas pretenden acabar con la integración económica del área centroamericana, y constituir una integración de los pueblos de la región en una sola patria, aseguró el Sr. Enrique Bolaños Gayer, presidente del Consejo Su-

perior de la Empresa Privada de Nicaragua, que ayer disertó en el almuerzo-conferencia organizado por la Cámara Americana de Comercio, en el hotel Presidente.

La desintegración económica de estos países está en los programas san-

dinistas, continuó Bolaños Gayer, y lo están haciendo. Lo que pretenden es hacer algo como lo que han hecho con Alemania Oriental, Yugoslavia, Hungría, Bulgaria y Rusia, que son una sola patria.

Ampliando un poco más sobre eso, dijo que los sandinistas harán todo lo que sea necesario para llevar a cabo esa integración de los pueblos, exportando su revolución.

Advertió que no sólo están exportando su revolución a El Salvador, sino también a Costa Rica, Guatemala, Honduras, y que para él es imposible dar pruebas fehacientes sobre días, lugares, etc., pero en Nicaragua es público el apoyo sandinista a los movimientos terroristas de los países vecinos.

Mencionó que algunas de las oficinas públicas están llenas de carteles y afiches con el "slogan" que continuamente cantan: "Si Nicaragua venció... El Salvador vencerá".

UNA BRUTAL REPRESION

Dijo Bolaños Gayer que ahora, con el régimen de terror imperante, es imposible formar un grupo que luche civicamente y se pueda mover de un lugar a otro, tal como en el pasado lo hizo el "Grupo de los 12".

Ninguna persona puede salir y entrar de Nicaragua llevando mensajes, y tener contacto con el mundo exterior y regresar a Nicaragua con seguridad. Lo más seguro es que esta persona sea apresada y que le confiscan sus propiedades.

En Nicaragua, la pena trasciende. Si los agentes sandinistas buscan al padre y no lo encuentran, se llevan al hijo hasta que aparece el padre o el hermano. "Hay casos incontables en que se llevan a Juan hasta que aparece su hermano Pedro... así a la

—Favor pase a la página 17



PLANES SANDINISTAS.— La desintegración económica de los países de Centro América pretenden los sandinistas, dice el Sr. Enrique Bolaños Gayer, presidente del Consejo Superior de la Empresa Privada de Nicaragua.

Actividad Benéfica a Favor de Escuela

Un mercado de pulgas han organizado los estudiantes de bachillerato del instituto "Alberto Masferrer", de esta capital, con el objeto de recaudar fondos a beneficio de la escuela que lleva el mismo nombre, según informa el profesor Eusebio Pleitez.

El mercado de pulgas se realizará hoy a partir de las 7.00 am., y los fondos recaudados servirán para reparar y comprar mobiliario que utilizan los alumnos de los primeros ciclos.

Habrà presentación de grupos artísticos, danza, coro y rondallas, que interpretarán música del recuerdo y bailes folklóricos.

Los mercados de pulgas han dado tenido aceptación porque dan oportunidad de adquirir toda clase de artículos—nuevos o usados—a precios módicos.



AGRADECE.— El Dr. Francisco Roberto Lima, dijo las palabras de agradecimiento, en nombre las firmas Goldtree Liebes, al inaugurar el Festival de Arte de 1984. Al fondo, Lic. Leticia Castillo.

Hoy se Presenta Grupo Galatea en el Festival

Este sábado arranca el Festival de Artes 1984 con la presentación del grupo de teatro Galatea, con la obra "Requiem para un girasol", del autor chileno Jorge Díaz.

Las presentaciones serán a las 3.30 y 6 de la tarde, en el Teatro Nacional. El grupo es dirigido por el actor Paco Campos.

Este conjunto se organizó en 1980 a iniciativa de Campos y María Elena Vilaseñor. Desde entonces

ha montado obras de las diferentes fases de la literatura dramática como "Jesús, el Cristo", adaptación para el teatro de Paco Campos; "Antes del desayuno", de Eugenio O' Neill; "Una mujer indefensa", de Anton Chejov; "Dónde está la señal de la Cruz", de O' Neill.

En el festival del año pasado participó con las obras "El Mendigo o el Pecho Muerto", de Bertold

—Favor pase a la página 17.



DONATIVO.— La embajada de China, entregó un donativo por 100.000 dólares, para obras benéficas que realiza el Comité Pro-Obras Sociales, que preside doña Inés de Duarte, Primera Dama de la Nación. A la derecha, el titular de Hacienda, Sr. Ricardo J. López. Izquierda, funcionarios de la embajada.

Hoy Realizan Congreso de Medicina del Seguro

Hoy se realizará el 7° Congreso Salvadoreño de Medicina del Seguro "Dr. Carlos Pérez Cotera", en el hotel Presidente, organizado por la Asociación Salvadoreña de Empresas de Seguros.

El evento está dirigido a médicos examinadores de la asociación, a representantes de laboratorios clínicos y de gabinete, seleccionadores médicos y no médicos y al personal

del Departamento de Reclamos de las compañías de seguros.

Comenzará a las 8.30 de la mañana y concluirá a las 4 de la tarde. Comprenderá las conferencias: Las Hiperlipidemias. Estado actual y su tratamiento", por el Dr. Napoleón Cárdenas; "Requisitos de asegurabilidad en la tramitación de un seguro de vida", por el señor Tobias Mendoza Se-

—Favor pase a la página 23.

No he Sido Nombrado en Feria: Rosales y Rosales

Ignoro el nombramiento de subgerente en la Feria Internacional de El Salvador, dice el Dr. Juan Ramón Rosales y Rosales, Secretario General del Movimiento Estable Republicano Centrista (MERCEN), refiriéndose a una noticia publicada el jueves.

Los puntos principales que señala el Dr. Rosales y Rosales al respecto, son: "No he sabido que el Presidente Duarte me haya

nombrado Sub-Gerente de la Feria Internacional;

-si me hubiera nombrado el Presidente Duarte en tal cargo no sería ningún pago político, porque no condicioné tal apoyo respecto a ningún cargo;

-si fuera cierto que el Presidente Duarte me ha nombrado subgerente de la Feria Internacional, le aceptaría el cargo, no como pago, sino para escudriñar si hay o no, algo malo en esa institución.

En Peligro de Muerte 2 Niños Mordidos por Perro

Blanca Maribel Nieto Sánchez, de 4 años, y Juan Pastor Nieto Alfaro, de 6, fueron mordidos por un perro que se sospecha tiene rabia.

Los menores fueron atendidos en la Unidad de Salud de Santo Tomás y les aplicaron 11 vacunas durante su tratamiento, pero ya no volvieron para que les inyectaran el resto, por lo que su vida se encuentra en peligro.

El perro que los atacó murió, lo que indica que padecía de la temible enfermedad, la cual ha al-

canzado una alta incidencia en el área metropolitana de San Salvador.

La doctora Ada Luisa Soto de Laguardia, directora de la Unidad de Salud, declara que los niños presentaban laceraciones en los miembros inferiores, por lo que se encontraban bajo tratamiento riguroso. Los padres declararon que el perro los mordió el 17 de este mes en el cantón Casitas, kilómetro 9, de Santo Tomás.

La dificultad que tiene la doctora Laguardia es que

—Favor pase a la página 17.

Deben Desaparecer las Loterías y Chingolings

Deben desaparecer las loterías de cartón y "chingolings", porque son lugares de concentración de vagos y maleantes, opina el señor Miguel Héctor del Cid.

Agrega que continuamente se habla de combatir la corrupción, por parte de jefes gubernamentales, pero considera que este mal es endémico. Y será difícil hacerlo desaparecer, mientras haya autoridades que aceptan

dinero fácil a cambio de su tolerancia.

Dice que se notan por ciudades y pueblos, campos antiestéticos donde instalan loterías de cartón y "chingolings". En esos lugares, añade, mucha gente trata de ganar dinero jugando. Mientras los ociosos propietarios de esos negocios aumentan sus cuentas bancarias.

Lo que la mayoría ignora—asegura el señor del Cid—

—Favor pase a la página 23.

Mercado de Pulgas a Beneficio de Centro Escolar

Para recaudar fondos y reconstruir el mobiliario de la escuela Urbana Mixta "Alberto Masferrer", se ha organizado un "Mercado de Pulgas", para el domingo 2, a partir de las 6 de la mañana, en el local de la escuela, ubicado contiguo a la pasarela del Tercer Ciclo "Francisco Menéndez".

El evento es organizado por los estudiantes del bachillerato nocturno, que lleva el mismo nombre.

—Favor pase a la página 23.



CONGRESO MEDICINA DEL SEGURO.— La Asociación Salvadoreña de Empresas de Seguros, realizará el 1° de septiembre, en el Hotel Presidente, el 7° Congreso de Medicina del Seguro "Dr. Carlos Pérez Cotera". Izquierda a derecha: Sr. Francisco López García, Dres. Joaquín Esquivel, Napoleón Cárdenas, José Nicolás Astacio, Lic. Edgardo Zepeda y Sr. José Luis Larín, del comité organizador.